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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur

Özdemir Göktaş tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96

ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını için gereğini saygılarımla arz
ederim. 22/05/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa, Osmangazi ilçesi Demirtaş Mahallesi’nde yer alan ve Osmangazi Belediyesi

tarafından inşa edilen BAREM Huzurevi ve Alzheimer Bakım Merkezi, 19 Mart 2024

tarihinde Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı’nın da katıldığı bir törenle hizmete açılmıştır.

Toplam 500 kişi kapasiteli bu merkezin; 200 yataklı huzurevi, 150 kişilik Alzheimer bakım

merkezi ve 150 kişilik engelli bakım merkezinden oluştuğu kamuoyuna duyurulmuştur.

Ancak aradan geçen süreye rağmen merkezin aktif şekilde faaliyete geçip geçmediği, hasta

kabulü yapılıp yapılmadığı, personel atamalarının gerçekleşip gerçekleşmediğikonusunda

kamuoyuna net bir bilgi verilmemektedir. Hatta merkezdeki bazı birimlerin hâlâ boş olduğu,

hizmet üretmediği, dolayısıyla ciddi bir kamu kaynağının âtıl bırakıldığı iddiaları kamuoyunda

yankı bulmaktadır.

Bu kapsamda;

SORU 1- Osmangazi Belediyesi uhdesinde inşa edilen BAREM Huzurevi ve Alzheimer

Bakım Merkezi’nin Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından fiilen devralınması

gerçekleşmiş midir? Merkezin mülkiyet ve işletme yetkisi hangi kurumdadır?

SORU 2- Merkez açılışından bu yana geçen sürede tam kapasite ile hizmet Vermeye başlamış

mıdır? Eğer değil ise hangi gerekçelerle hizmete alınamamıştır?

SORU 3- Merkezdeki huzurevi, Alzheimer bakım merkezi ve engelli bakım merkezi

bölümlerine bugüne kadar kaç hasta kabul edilmiştir?

SORU 4- Söz konusu merkez için toplam kaç personel istihdam edilmiştir? Personel alımı

süreci tamamlanmış mıdır?



SORU 5- BAREM ’in kamu kaynaklarıyla inşa edilip açılmasına rağmen hâlâ boş ya da sımrlı

kapasitede kullanıldığı iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğruysa, Bakanlığınızca bu âtıl

durumun giderilmesi için bir eylem planı var mıdır?

SORU 6- Osmangazi Belediyesi ile Bakanlığınız arasında merkezle ilgili yapılmış protokol

ya da iş birliği anlaşması bulunmakta mıdır? Varsa kapsamı nedir?

SORU 7- BAREM ‘in Sağlık Bakanlığı’na devredilmesi ya da farklı bir kuruma tahsisi gibi

bir plan söz konusu mudur?
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